
Из анкетното проучване на възпитаниците по Социология/Социология и науки за човека 
към ПУ „П. Хилендарски“ в отговор на въпроса „Искате ли да ни кажете нещо?  

Ако искате да кажете или да споделите нещо, моля напишете го тук“: 

 
 

 „Каквото и да ви коства, продължавайте с каузата "Социология и науки за човека"!“ 

  „Успех в начинанието... Помогнете на студентите да бъдат критично мислещи 
граждани!“ 

 

 „Радвам се, че попаднах и участвах в проучването! Успех!“ 
 

 „Идеята на проучването е много хубава! Благодарности и поздравления на всеки, 
който стои зад нея! Успех!“ 

 

 „Препоръка: Целите на специалността не трябва да са основно в привличане на нови 
студенти, а в изграждането на знания и връзки на настоящите с цел по-възможна 
реализация по специалността и извън университета и научните среди.“ 

  „Попълвайки тази анкета се върнах в едни прекрасни години, спомени за най-
пълноценните ми години в ПУ.“ 

 

 „Благодаря, че ми помогнахте да бъда по-уверена в себе си :).“ 
 

 „Прекрасна инициатива!“ 

  „Нуждата от съвършенство във всяко едно отношение и сфера движат социума 
напред!“  

 

 „Възмутително е, че за да започнеш работа в социологическа агенция, са необходими 
роднински връзки, а не квалификации и умения!!! Това е причината, поради която 
всички мои колеги се преквалифицират и никой не работи като социолог!!! Жалко е, че 
и с повечето други специалности нещата стоят по същия начин!!!“ 

 

 „Благодаря Ви!“ 
 

 „Правя каквото мога и се надявам в най-скоро време да направя онова, което се 
очаква, защото за истински желаното нямах смелост, а и времето си тече, тече. Човек 
никога не е бил субект на самия себе си и никога не е онзи, който иска да бъде! 
Край!!!!“ 

 

 „Някои въпроси не покриват пълния спектър на възможностите и ситуациите. Но 
трябва да се отбележи, че моят случай е доста специфичен и е възможно да изкривява 
статистиката заради тези неточности.“ 

  „Продължавайте все така да допринасяте към научната дейност и качественото 
образование!“ 

 

 „Приоритетна специалност за развитите страни, но тук е концентрирана в няколко 
големи социологически компании в столицата, които не предлагат възможности без 
връзки. Дълго и скъпо за времето си обучение и никаква реализация.“ 

 

 „Благодаря за проявената инициатива! 
Бъдете здрави и позитивно ориентирани към света и хората в него!“ 

  „Чест и почитания към целия звезден тим от преподаватели на Катедрата по 
Социология и Етнология в периода 1998 - 2002 г. С благодарности затова, че 
разкрихте пред нас едно поле от социални знания, които формираха критичното ни 



мислене. Да, определено мога да кажа, че това образование ми помогна да се осъзная 
и развия като личност както в професионален, така и в чисто житейски план. Развих 
самочувствие и увереност, помагащи ми в различни трудни ситуации да взимам 
правилни решения. През годините и ситуациите започнах да привиждам и напълно да 
осъзнавам практическите измерения на термините - рефлексивност, 
интерсубективност, а също и функцията на феноменологията, описваща социума чрез  
всекидневните му кризи. 
И до ден днешен отварям и препрочитам, вече с друг поглед, някои  текстове и пасажи 
от книги. Пренареждам пъзела си от хуманитарни знания, което ми дава самочувствие 
и предимство, че знам и разбирам материята на социалното, непозната, съответно 
неосъзната, от световното общество.  
С благодарности за рефлексивния подход, който прилагате чрез проучването, което 
правите 20 години по-късно в търсене на отговори за реализацията на завършилите 
студенти по Социология. 
Поздрави. 
Таню Чирпъков“  

  


